

## День Природы



*Видеть мир привыкли люди  
Белым, желтым, синим, красным.  
Пусть же все вокруг нас будет  
Удивительно прекрасным.*

**4 июня** в лагере «Следопыт» прошел **День Природы**, приуроченный к Всемирному дню окружающей среды. Празднование этого Дня рассчитано на то, чтобы пробудить в каждом человеке желание способствовать охране окружающей среды. Другими словами, необходимо дать народам мира возможность активно содействовать устойчивому и справедливому развитию, способствовать пониманию того, что основной движущей силой изменения подходов к природоохранным вопросам являемся мы сами, наше общество.

Этот день у юных туристов получился очень насыщенным. Сначала в рубрике «Минутка здоровья» посмотрели презентацию «Зеленая аптека» и поучаствовали в экологической игре «Семь чудес родного края».



После этого весь лагерь отправился на виртуальную экскурсию в «Национальный парк «Бузулукский бор» <https://infourok.ru/virtualnaya-ekskursiya-buzulukskiy-bor-3760186.html> Остались под большим впечатлением!!! Выбрали самые понравившиеся места.

А затем очень серьезно подошли к выполнению коллективного творческого задания – создание коллажа на экологическую тему «Как прекрасен это мир!». Вот что у нас получилось!



Вот так туристы провели день общения с Природой!